

**Kategorija:** Sexy Veš

## **Kostim pilota S/M veličine**

**Šifra proizvoda:** OBSES01896

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Unesite uzbuđenje u vaš ljubavni život sa **kostimom pilota S/M veličine**, savršenim za izazivanje strasti i maštanja. Ovaj kostim je osmišljen za sve koji žele da podignu svoj ljubavni život na viši nivo. Udoban poliester koji se koristi samo za najkvalitetnije proizvode garantuje da ćete se osećati prijatno dok istražujete nove dimenzije intimnosti. Njegova zavodljiva kombinacija plave, bele i žute boje ne samo da doprinosi elegantnom izgledu, već i čini da se osećate posebno i nezaboravno.

Zamislite sebe kao kapetana svog ljubavnog leta, spremnog za uzbuđljivo putovanje kroz oblake požude. Kada obučete **kostim pilota**, otvorite vrata ka svetu fantazija i avanturističkih iskustava. Sa laganom težinom od samo 0.25 kg, ovaj kostim pruža slobodu pokreta, omogućavajući vam da se potpuno prepustite svojoj ulozi bez ikakvih ograničenja. Iznenadite svog partnera i zajedno krenite na putovanje puno strasti i uzbuđenja koje će učiniti da se vaša ljubavna veza dodatno učvrsti.

U našoj online prodavnici, posvećenju prodaji stilskih i luksuznih artikala za odrasle, **kostim pilota** je samo jedan od mnogih proizvoda koji će vas inspirirati da istražujete svoj sensualni deo. Ne dobijate samo kostim, već i jedinstvenu priliku za stvaranje nezaboravnih trenutaka sa voljenom osobom. Ovaj kostim je više od jednostavnog dodatka - to je ulaznica za avanturu koja može promeniti vašu svakodnevicu.

Snežom obasan svet strasti će biti na dohvat ruke, zahvaljujući našim diskretnim uslugama dostave, koje će obezbediti da vaša privatnost ostane očuvana tokom celokupnog procesa. Vaše iskustvo kupovine kod nas biće ne samo udobno i diskretno, već i uzbuđljivo. Uveravamo vas da svaki detalj, od same narudžbe do trenutka kada kostim stigne na vašu adresu, bude prilagođen tako da se fokusiramo na vašu najdublja želja i potrebe.

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

Ne gubite vreme! Krenite na uzbuđljivo putovanje već danas. Sa **kostimom pilota**, vaša mašta će postati stvarnost, a vaša svakodnevica će se transformisati u avanturistički raj. Pronađite ne samo kostim, već i inspiraciju za nove početke, nove trenutke i nova uzbuđenja. Neka svaka noć postane prilika za uživanje, učenje i rast u vašem ljubavnom životu. Pripremite se za uzlet i podignite svoj odnos na viši nivo.

Ne propustite priliku da probate nešto novo. Naša online platforma je tu da vam pomogne da pronađete sve što vam je potrebno iz sveta sexy shop industrije. **Kostim pilota** je savršen način da u svoj ljubavni život dodate notu avanture i uzbuđenja. Uzmite svoj danas i uživajte u čarima koje donosi. Vaša nova dimenzija strasti čeka na vas!

## Deklaracija

Model:	Kostim pilota S/M veličine OBSES01896
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Plava   Bela   Žuta
Materijal:	Poliester
Barkod:	5901688239049
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,25 KG
---------------	---------